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Készült:  2011.  április  27-én,  Mátraszele  Községháza  hivatalos  helyiségében,  Mátraszele
Község Önkormányzata Képviselő-testületének üléséről.

Jelen vannak: Vincze László polgármester
Kormos Gábor alpolgármester
Bata Zoltán képviselő
Handó Ferencné képviselő
Kazinczi Gáborné képviselő
Tóth László képviselő

Állandó meghívottak: Balogh Maja körjegyző
Rábaköziné Kazinczi Anita jegyzőkönyvvezető

Meghívottak: Bornai Attiláné pénzügyi főelőadó
Mesterné Berta Ildikó könyvvizsgáló

Vincze László köszönti a megjelenteket és a képviselő-testület ülését megnyitja. Megállapítja,
hogy 5 fő képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Ismerteti a napirendi javaslatot:

1. Az önkormányzat 2010.évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: Vincze László polgármester

      
2. Az önkormányzat 2010.évi költségvetésének végrehajtása

Előterjesztő: Vincze László polgármester

      3.   Az önkormányzat 2010.évi belső ellenőrzési jelentésének elfogadása
Előterjesztő.: Vincze László polgármester 

     4.  Gárdonyi Géza Tagiskola 2010.évi költségvetésének végrehajtása és elszámolása
Előterjesztő.: Vincze László polgármester

     5. Salgótarján Többcélú Társulás Kulturális Stratégiájának megtárgyalása
         Előterjesztő.:  Vincze László polgármester

     6. Egyéb időszerű feladatok

A képviselő-testület a napirendi javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja.

1.) Az önkormányzat 2010.évi költségvetésének módosítása
     Előterjesztő: Vincze László polgármester

/Előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv melléklete/

Vincze  László  polgármester   Rövid  szóbeli  kiegészítését  követően,  mivel  képviselői



hozzászólás  nem  volt,  szavazásra  teszi  fel  az  önkormányzat  2010.évi  költségvetésének
módosításáról szóló rendelet- tervezetet.
 
A  képviselő-testület  6  igen  szavazattal  elfogadja  a  rendelet-tervezetet  és  az  alábbi
rendeletet alkotja:

Mátraszele Község Önkormányzatának  Képviselő-testülete

2/2011.(IV. 28.)  önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosításáról

/Rendelet a jegyzőkönyv melléklete,  illetve attól  elkülönítve, felterjesztve a Nógrád megyei
Kormányhivatalhoz/.

2.) Az önkormányzat 2010.évi költségvetésének végrehajtása
     Előterjesztő: Vincze László polgármester
    /Előterjesztés és rendelet -tervezet a jegyzőkönyv melléklete/

Vincze  László  polgármester  elmondja,  hogy  az  önkormányzat  2010.évi  költségvetés
végrehatásáról szóló rendeletét a képviselő-testületnek április 30.napjáig kell jóváhagynia. Ezt
követően   röviden ismerteti az előterjesztést. Az elmúlt év fontosabb célkitűzései voltak a
karbantartási, felújítási munkálatok (óvoda, orvosi rendelő, hivatal), parkosítás - virágosítás,
buszvárók tisztítása, Zagyva – patak kotrása, temető parkoló bővítése. Emellett még a Dózsa
úti híd forgalomba helyezése is megvalósult, valamint biztosítottuk a rászoruló gyermekek
nyári étkeztetését is. Befejeződött a Presszó tető felújítása is. Elkészült a régi Daráló helyén
lévő  emlékpark is, sajnos azonban a pályázati  támogatást még nem kapta meg a pályázó,
annak ellenére, hogy a pénzügyi elszámolás megtörtént. A korábbi évekhez hasonlóan tavaly
évben is megtartásra kerültek a  rendezvények a településen.  

Mesterné  Berta  Ildikó  könyvvizsgáló  elmondja,  hogy  az  önkormányzat  a  beszámoló
készítésekor minden jogszabályi  feltételnek eleget tett, véleménye szerint eredményes évet
zárhatott az önkormányzat, a rendelet- tervezetet elfogadásra javasolja.

Hozzászólások.: 

Kormos  Gábor  alpolgármester  véleménye  az,  hogy  a  vállalkozók  kommunális   adója
befizetése nagyon kevés. Mit takar a befektetett eszközök kimutatása ?

Vincze László polgármester véleménye az, hogy a telephely ugyan a településen lehet, de a
foglalkoztatás viszont nem itt valósul meg, vagy a létszám változás nem került módosításra a
vállalkozók kommunális adója tekintetében. 

Balogh Maja körjegyző elmondja, hogy a vállalkozók kommunális adója esetében minimális
bevételre számíthatott az önkormányzat ( 2000 Ft/fő/év ), lehet, hogy ez is oka a kedvezőtlen
önkéntes teljesítésnek. A kintlevőség arányában lehet nagy,  összegszerűségében minimális.
2011-től meg is szűnik (szűnt)  ez a helyi adó. Az iparűzési adó tekintetében viszont már van
lehetőség arra is, hogy az állami adóhatóság útján, annak megkeresésével tegyünk intézkedést
a  végrehajtásra.  Tapasztalatunk  szerint  eredményesnek  mutatkozik  az  adóhatóság
megkeresése.  



Mesterné  Berta  Ildikó  könyvvizsgáló  tájékoztatja  a  képviselő-  testületet  a  befektetett
eszközökkel  kapcsolatban.  A  szennyvízberuházás  során  tulajdon  közösség  jött  létre  a
települések között, ahol a vagyon a gesztor településen jelentkezik,  de Mátraszelének is van
tulajdoni aránya,  mint követelést fel kellett tüntetni, értéke  pedig a gesztor településéhez lett
igazítva. 

A  polgármester  szavazásra  teszi  fel az  önkormányzat  2010.évi  költségvetésének
végrehajtására vonatkozó rendelet – tervezetet, melyet a képviselő-testület  6 igen szavazattal
elfogad, és a következő rendeletet alkotja.: 

Mátraszele Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

3/2011(IV.28.)  önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2010.évi költségvetés végrehajtásáról

( A rendelet a jegyzőkönyv melléklete, illetve attól elkülönítve, felterjesztve a Nógrád megyei
Kormányhivatalhoz).

3.) Az önkormányzat 2010.évi belső ellenőrzési jelentésének elfogadás
     Előterjesztő.: Vincze László polgármester

( Előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete)

Vincze  László  ismerteti  az  előterjesztést,  és  elmondja,  hogy  a  jelentés  javaslatot  tesz  új
adónemek bevezetésére, de ez esetben figyelembe kell venni a lakosság fizetőképességét is. A
beszámoló alapos, jól kidolgozott, elfogadásra javasolja.

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 6 igen
szavazattal elfogad és a következő határozatot hozza.:

14/2011.(IV.27.) számú határozat

Mátraszele Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2010.évi belső 
ellenőrzéséről szóló éves jelentést megtárgyalta és elfogadja.

4.) Gárdonyi Géza Tagiskola 2010.évi költségvetésének végrehajtása és elszámolása
      Előterjesztő.: Vincze László polgármester

( Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Vincze  László  polgármester  ismerteti  az  előterjesztést,  és  elmondja,  hogy  tavaly    az
elszámolást  később kapta  meg az  önkormányzat,  így ahhoz  nehezen lehetett  igazodni.  A
beszámoló  alapján  az  önkormányzatnak  3  millió  forint  tartozása  van  a  salgótarjáni
önkormányzat  felé.



A polgármester szavazásra teszi fel a Gárdonyi Géza Tagiskola 2010.évi költségvetésének
végrehajtását  és elszámolását,  melyet  a képviselő-testület  6 igen  szavazattal  elfogad és  a
következő határozatot hozza.:

15/2011.(IV.27.) számú határozat

Mátraszele  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és  elfogadja  a
Gárdonyi Géza Tagiskola 2010.évi költségvetésének végrehajtásáról és elszámolásáról szóló
beszámolót.

5.) Salgótarján Többcélú Társulás Kulturális Stratégiájának megtárgyalása
     Előterjesztő.: Vincze László polgármester

( Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Vincze László polgármester elmondja,  hogy a Salgótarján Kistérség Többcélú Társulása
kistérségi  szintű  pályázatot nyújtott  be, melynek elszámolásához kapcsolódik az, hogy az
érintett  települések  jóváhagyják  az  elkészített  stratégiai   anyagot.  Azok  az  értékek,  amit
feltártak  pozitív  változásokat  mutatnak.  Az  alapgondolat  az,  hogy  a  helyi  közösségek
bevonásával,  megőrizzék  a  helyi  hagyományokat  a  települések.    Véleménye  az,  hogy
Kistérségi  szinten jó lenne ha a környező  települések  közösen szerveznének falunapokat.
Minden  évben  más  település  rendezhetné  meg,  így  a  települések  lakói  is  jobban
megismerhetnék egymást. 

Hozzászólás,  vita  hiányában  a  polgármester  szavazásra  teszi  fel  az  előterjesztett  anyag
elfogadását, az t képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadja, az alábbi határozatot hozza: 

16/2011.(IV.27.) számú határozat

Mátraszele  Ktözség  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  megtárgyalta  a  Salgótarján
Többcélú Társulás Kulturális Stratégiájáról szóló előterjesztést és azt elfogadja.  

6.) Egyéb időszerű feladatok
6/1.) Egyes szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása
        Előterjesztő.: Balogh Maja körjegyző

( Előterjesztés és rendelet- tervezet a jegyzőkönyv melléklete)

Balogh Maja körjegyző  elmondja, hogy az 1993.évi Szociális törvény módosításai miatt az
önkormányzat helyi rendeletét is módosítani kell. A kiküldött rendelet-tervezetben változás a
rendelkezésre  állási  támogatás  helyébe  lépő  bérpótló  juttatás,  valamint  a  támogatás
folyósításának feltételei  között kötelezés lakókörnyezet tisztántartására.  . Temetési segély
esetében  a  jövedelem vizsgálat  megszüntetését  javasoljuk  a  tervezetben  szereplő  módon,
megszüntetésre kerülne a tüzelőtámogatás is. Hatályba lépése június 1-je lenne a módosított
rendeletnek.   Ezt követően ismerteti az egyes szociális ellátások módosításához kidolgozott
hatásvizsgálatot, illetve  indokolást.



Vincze László polgármester  elmondja, hogy az elsődleges cél az volt, hogy feltételekhez
köthető legyen a bérpótló juttatás, hiszen kötelezéssel a település összképe javulhat azáltal, ha
olyan  lakókörnyezetben  élőket  szólítunk  fel,  akik  eddig  elhanyagolták  azt.  A  támogatás
változásáról a tájékoztatót ügyfeleink megkapták.  A temetési segéllyel kapcsolatban az éves
segély kifizetése minimális volt, ráadásul sok esetben kevéssel, de  meghaladta a rendeletben
előírt  jövedelem értékhatárt  a kérelmező  jövedelme. .  Ezt kompenzálná a tüzelőtámogatás
megszüntetéséből  eredő  megtakarítás.  A  tüzelőtámogatás  esetében   mivel  4-5  személyre
korlátozódott  ennek  igénybevétele,   kifizetése,  mely  lehetőséggel  ilyen  értelemben
visszaéltek.
 
A  polgármester  szavazásra  teszi  fel az  egyes  szociális  ellátások  módosításáról  szóló
rendelet-tervezet,  melyet  a  képviselő-testület  6  igen  szavazattal  elfogad és  a  következő
rendeletet alkotja.:

Mátraszele Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

4/2011.(IV.28.)  önkormányzati rendelete

az egyes szociális ellátásokról szóló rendelete módosításáról

( A rendelete a jegyzőkönyv melléklete, illetve attól elkülönítve, felterjesztve a Nógrád megyei
Kormányhivatalhoz.)

6/2.) Bejelentések, tájékoztatások

- Tóth László képviselő  elmondja, hogy a  kiállítóhely  átadását  a Bányásznapra tűzte ki a
képviselő-testület. A képviselő- testületnek meg kellene határoznia, hogy milyen jellegű, és
milyen tárgyak gyűjtéséről értesítsük ki a lakosságot.
Vincze László polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület a jövő hét során egy délután
üljön össze, és beszélje meg az elképzeléseiket és véleményeiket. 

- A polgármester  tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Gárdonyi  Géza Tagiskolában
egy terem teljes  felújítására került  sor,  mely keretében új nyílászárók,  új  padló és terem
festés is történt, valamint a főút felőli termek nyílászáró cseréje is megoldódott.
-   A  Körjegyzőség  bővítésévek  kapcsolatban a  számítások  megtörténtek,  de  egységes
vélemény  nem  volt  a  három  település  polgármestere   között,  így  Rákóczibánya  nem
csatlakozik  a  Körjegyzőséghez.  Így  az   óvoda  társulással kapcsolatban,   Rákóczibánya
kiesett, Vizslás község pedig még nem döntött.

Más hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a polgármester az ülést 1930 órakor bezárja.

K.m.f.

Vincze László Tóth László Balogh Maja
polgármester hitelesítő képviselő körjegyző


